

1. Doplň chybějící čísla

9   +   10 =  …. 	….  +   6    =   7			14   -   3   =  …
4   + ….   =  9	 10  + …    =  18			17  -  …    =  10
11  - …    = 10 	…   +  10  =  15			3    +  …   =  13
….  +  3   =  8 	12  +   7   =  …			17  -     5  = …..
2. Zahradník musí každý den zalít 17 záhonů. Dnes už zalil 6 záhonů. Kolik záhonů musí ještě zalít?
Znázornění (puntíky):
Výpočet: ………………………………………………………………………….
Odpověď: …………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………….
3. Jarda dostal od maminky 18 korun. Koupil si žvýkačku za 6 korun a samolepku za 2 koruny. Kolik korun mu zůstalo?
Znázornění (puntíky):
Výpočet: ………………………………………………………………………….
Odpověď: …………………………………………………………………………

4. Jak se děti jmenují?
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5. [bookmark: _GoBack]Vybarvi obrázky, které začínají na š.
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